
Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?: 

Option 2, as it will allow for a wider range of TV programmes to be accessible to blind and 
partially sighted people. It will also allow for Carers who are looking after people who are 
blind and partially sighted to have a break from their caring role, in as much as the person 
being cared for can enjoy watching TV, with AD, releasing the Carer from having to explain 
what is happening when there is no AD available. 

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access 
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions: 

Comments: 

 


	Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?:
	Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access service provision? If so please provide the rationale for these suggestions:
	Comments:

